



Vasile Stângă, la un pas de „divorțul” cu Energia!

Pag. 15



Distrugerea documentelor istorice ale Gorjului

Pag. 4

ORIGINALITATE Pentru prima dată, în memoria lui Brâncuși, nu s-a spus nimic

Constantin Brâncuși omagiat fără cuvinte

Nume mari ale culturii românești au fost, zilele trecute, la Târgu Jiu, pentru a cinși memoria lui Constantin Brâncuși. Iar drept dovadă că acesta a fost scopul și nu altul, de preamărire a numelor lor, spre exemplu,

timp de trei zile cât au durat manifestările, nu s-a rostit nici un discurs. A fost doar liniște, imagini, lumânări aprinse și muzică psaltică și japoneză.

Paginile 8-9

Lafarge trece la reducerea amprenteii de CO₂ a cimentului

Lafarge își accelerează strategia inovatoare Aether, un proiect prin care se dorește reducerea amprenteii de CO₂ a cimentului. Proiectul va fi sprijinit financiar de către uniunea europeană.

Pagina 3

Dascălii nu au voie să își mediteze proprii elevi

În ultimii ani industria meditațiilor a cuprins o parte importantă din învățământul românesc, unele statistici vorbind chiar de peste un milion de părinți care își pregătesc copiii în mod particular. Cei mai mulți dintre părinți reproșează învățământului public și cadrelor didactice slaba activitate. În Legea Educației Naționale meditațiile cadrelor didactice cu proprii elevi sunt interzise sub sancțiunea excluderii din sistem.

Pagina 5

Poienile Soarelui, lansat la Hurezani

Asociația Aurora Hurezani a lansat, în comunele gorjene Hurezani și Căpreni, proiectul „POIENILE SOARELUI”. La acest eveniment au luat parte primarii celor două localități, coordonatorii de proiecte extracurriculare din unitățile școlare, membrii echipei de proiect. Cu acest prilej coordonatorul, Mariana Badea, a prezentat informații despre proiect-scop, obiective, activități și rezultate.

Pagina 7

C M Y K



Opoziția la ora adevărului

editorial de Cornel Șomîcu

2



Prea multă școală!

editorial de Aura Stoenescu

3



Tismana, dincolo de negură

editorial de Ion Elena

7